Úkol:

1. Proč je první nadpis v textu nastaven jako Nadpis 1, ale do obsahu se promítá jako nadpis na druhé úrovni???
2. Proč se nadpis Bohatí a chudí v obsahu nevyskytne vůbec?

3. A proč se z nadpisu Historický vývoj do obsahu promítlo jen jedno slovo???
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1. Civilizace na Zemi
Historický vývoj
Současný lidský druh Homo sapiens sapiens žije na Zemi 100 - 200 000 let. Je to velmi krátký "okamžik" ve srovnání s
...

2. Lidé a geografie dnešního světa

{Nadpis 2}Bohatí a chudí
Země světa se velmi liší celkovou úrovní civilizace, která je především spojena s rozdílným stupněm ekonomického rozvoje. Ten se měří hrubým domácím produktem (HDP) na jednoho obyvatele. Je to finanční ekvivalent souhrnu služeb a statků, vyprodukovaných na území
...
Lidská populace

Na konci roku 1993 žilo na světě asi 5,6 miliardy lidí. Ročně tento počet stoupá téměř o 100 milionů (obr. 14). Lidská populace roste stále ještě exponenciálně, i když tempo přírůstku
...

Zdraví
Součástí demografického přechodu je trvalé zlepšování zdravotního stavu lidí. Kojenecká a 
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